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KONCERT
SIMFONIČNEGA ORKESTRA
Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana 

Dirigent: Slaven Kulenović

torek, 4. 2. 2025, ob 19.00, Dvorana Union Maribor

Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana in Maribor vabita na

Solist: Adrian Ignjatović, harfa

Iskrena hvala Narodnemu domu Maribor in vsem,
ki so kakor koli prispevali k realizaciji

in pomagali pri izvedbi projekta.

www.konservatorij-maribor.si

Izdal: Konservatorij za glasbo in balet Maribor
Zanj: Helena Meško
Koordinacija in organizacija: Simona Fišer
Oblikovanje: Barbara Klep
Naklada: 300 izvodov

NAPOVEDNIK:

torek, 11. 2. 2025, ob 17.00 v dvorani Glasbene šole Slovenska Bistrica
TROMBOMANIA 2025, nastop pozavnistov

torek, 11. 2. 2025, ob 18.00 v Domu kulture Lenart
Sr(e)čno z glasbo, koncert učencev Glasbene šole Lenart

sreda, 12. 2. 2025, ob 19.00 v Dvorani Union Maribor
Koncert Simfoničnega orkestra umetniške gimnazije Konservatorija Maribor

četrtek, 13. 2. 2025, ob 18.00 v Kulturnem domu Jožeta Petruna
Zemlja pleše, nastop učencev Glasbene šole Lovrenc na Pohorju

petek, 14. 2. 2025, ob 17.00 v dvorani Glasbene šole Krško
TROMBOMANIA 2025, nastop pozavnistov



Lucijan Marija Škerjanc		  Gazele, sedem orkestrskih pesnitev 
(1900–1973)			       Gazela št. 7, Moderato e maestoso

Alberto Ginastera		  Koncert za harfo in orkester, op.25
(1916–1983)			       III. Cadenza – Vivace

					     Solist: Adrian Ignjatović, harfa
					     Mentorica: Sofia Ristić

Georges Bizet			   Carmen suita št. 1 
(1838–1875)			       1. Prélude 
prir. Ernest Guiraud		      2. Aragonaise 
				        3. Intermezzo 
				        4. Séguedille 
				        5. Les Dragons d’Alcala 
				        6. Les Toréadors 

				    Carmen suita št. 2
				        1. Marche des Contrebandiers
				        2. Habanera 
				        3. Nocturne 
				        4. Chanson du Toréador 
				        5. La Garde Montante 
				        6. Chanson Bohème 

Arturo Marquez			   Danzon št. 2
(1950–)

					     Simfonični orkester
					     Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana
					     Dirigent: Slaven Kulenović

Simfonični orkester srednje stopnje konservatorija za glasbo in balet Ljubljana deluje 
vse od ustanovitve šole, leta 1953. Njegov namen je uvajati učence v orkestralno igro in 
spoznavanje literature, obenem pa najboljšim učencem omogočiti, da nastopijo z njim 
kot solisti. Orkester je bil gost na številnih priznanih festivalih med njimi tudi Festival 
Ljubljana. Nekaj posnetkov koncertov je na treh zgoščenkah, ki so bile izdane ob jubilejih 
šole. Orkester je v zadnjih 20 letih izvedel več kot 15 skladb slovenskih skladateljev, 
ki so bile posvečene prav mladim izvajalcem KGBL. Poleg tega je orkester posnel dva 
koncerta za Radio televizijo Slovenije ter nastopil na 200 obletnici glasbenega šolstva 
na Slovenskem.
Simfonični orkester Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana so v preteklosti vodili: 
Vinko Šušteršič, Franc Rizmal (1987-1991), Tomaž Habe (1991-2011), Živa Ploj Peršuh 
(2012-2014).
Leta 2014 je vodenje Simfoničnega orkestra prevzel dirigent in pianist Slaven Kulenović. 
Pod njegovim vodstvom se je orkester predstavil na odmevnih gostovanjih doma in 
v tujini (Nemčija (Dresden, München), Avstrija (Graz), Madžarska (Budimpešta), Srbija 
(Beograd), BiH (Sarajevo, Zenica)). Orkester redno sodeluje z Glasbeno mladino Slovenije 
na koncertih v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma. 

ADRIAN IGNJATOVIĆ, rojen 15. 10. 2006 v Ljubljani, je pouk harfe pričel s sedmimi leti 
pri profesorici Anji Gaberc na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana. Trenutno je 
dijak 4. letnika v razredu profesorice Sofie Ristić. Poleg številnih tekmovanj je kot solist 
harfist igral na več javnih nastopih na matični šoli in zunaj nje.
Med njegovimi najpomembnejšimi dosežki so zlato priznanje, prva nagrada in naziv 
absolutni zmagovalec na 5. mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov Diapason 
d’oro leta 2019 v Pordenonu, zlato priznanje in prva nagrada na mednarodnem 
tekmovanju harfistov istega leta v Szegedu, zlato priznanje in prva nagrada na 
Tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije TEMSIG leta 2021, zlato priznanje in 
prva nagrada na 7. mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov Diapason d’oro leta 
2022 ter zlato priznanje, prva nagrada in posebna nagrada sponzorjev na Tekmovanju 
Društva harfistov Slovenije DHS leta 2023 v Velenju. Leta 2024 je prejel zlato priznanje, 
prvo nagrado in posebno nagrado za izvedbo slovenske skladbe na TEMSIG-u, v duu s 
hornistom Jakobom Skerbišem pa še zlato priznanje, prvo nagrado in posebno nagrado 
na tekmovanju CELEIA v disciplini komorne skupine s harfo.
Udeležil se je številnih mednarodnih poletnih šol in festivalov, med njimi 2. in 3. 
mednarodnega seminarja za akustično in električno harfo na Reki, poletne šole harfe 
Corsi Internazionali di Perfezionamento di Portogruaro leta 2023, mednarodnega 
festivala harfe ArpaGRAZiosa v Gradcu in glasbenega festivala Carousel Masterclasses 
2024 v Kortrijku. Poleg tega je znanje nadgrajeval na mojstrskih tečajih pri priznanih 
profesorjih, kot so Marie-Pierre Langlamet, Emmanuel Ceysson, Stephen Fitzpatrick, 
Petra van der Heide, Margit-Anna Süss, Cristina Bianchi, Agnès Clément, Sarah Verrue 
in Fabrice Pierre.
Leta 2022 je v organizaciji Glasbene mladine ljubljanske v okviru cikla Prisluhnimo v 
operi izvedel svoj prvi, leta 2024 pa v okviru cikla Mladi mladim v Cankarjevem domu 
svoj drugi solistični koncert.
Leta 2024 je bil izbran za prvega harfista orkestra YOAA (Youth Orchestra Alpe Adria). 
Po pripravah v Gradcu je mednarodni orkester mladih nadaljeval s koncerti na različnih 
prizoriščih (Gradec, Portorož in Sacile) pod taktirko našega dirigenta Slavena Kulenovića 
ter znamenitega violinista in dirigenta Juliana Rachlina. 


